‘ KATAJIOI > Bepeusi 8.5 MEPEMELLEHNE > LUnnunapel Cepus 47 CAMOZZI

LinnuHapel
Cepusa 47 - antoMMHMeBbIN NPodPUnb

—

L

[1ByCTOPOHHEro AencTBUs, MarHMTHblE, C AeMndnpoBaHUEM AR T
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 mm (ISO 15552) VDMA ¢ v =
A s

LUl

o

L

c

» Ctangapt ISO 15552 (DIN/
ISO 6431/VDMA 24562)

» LUTOK - HepxaBetowas cTanb

» Perynupyemas ckopocTb

aemMndunpoBaHus
< e
s )
D
=\
. G _ ~ L+ xo0
MpumeHeHne HoBOro Npocuns ¢ AByMs [NonoxeHne nNopLiHs onpeaensieTcs
nasamm rnop, yCTaHOBKY MarHUTHbIX MarHUTHbIMW JaTYnMKamMmn NOSTOXEHWS,
[aTYMKOB MO3BONWUIIO YNYYLLUTb AU3aliH 3aKkpennseMbiMy Ha LunuHgpe.
W CHU3UTb CTOMMOCTb LiMIMHAPOB LnnuHapbl aTon cepumn ocHaLeHbl
Cepuu 47. yCTpONCTBaMu SeMNUPOBaAHNS B KOHLE
Xo4a C perynMpoBKon MHTEHCUBHOCTH
TOPMOXEHUS.
[nuHa xoga ctaHAapTHbIX LMIMHOPOB
Cepuu 47 po 2700 mm.
I OBLWME XAPAKTEPUCTUKA
KoHcTpykumsa npodunb CO WNUMbKamn BHYTPK
OelictBue [BYCTOPOHHWI
Martepuan anoMuHueBble KpbilkK, ynnoTHeHnst NBR, ocTarnbHble 4acTu - CM. KOAMPOBOYHYIO Tabnuuy
KpenneHue no pe3b6oBbIM OTBEPCTUSIM LUMIMEK, C MOMOLLbIO NEepeaHMX 1 3adHWX (naHuUeB, Nan, nepeaHeii v 3agHein NoaBecku,
LapHupos, uand
CraHgapTHblii xo4 10 + 2700 mm
Pabouas Temneparypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -10°C)
CneuunanbHoe UCMOSTHEHUe  CM. KOAMPOBOYHYIO Tabnuuy
Pa6ouee gasneHue 1+ 10 6ap
CkopocTb (6e3 Harpyaku) 10 + 1000 mm/c
Pa6ouee Teno YMCTbIN BO3AYX C pacnblneHHbIM Macnom u 6e3 macna*
LOaTtynku Cepusi CSH

* Ecnun yxe nucnonb3yetca cmaska (Mbl pekoMmeHayeM npumensite macno 1ISO VG32), To ee nogavy Henb3s npekpaiwarb.

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1 /1.16.01
Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS. —32



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLEHNVE > LinnuHgpsl Cepus 47

KATAINOI > Bepcus 8.5

I TABJTMLA 3HAYEHMA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNWHAPOB ABYCTOPOHHEIO OEUCTBUA CEPUM 47

® = [1BYCTOPOHHUI

Q 25
32
40
50
63
80
100

X X X X %

o
S
~
o
©
S
N
o
S
N
3
N

X X X X %X X
X X X X %X X
X X X X X X
X X X X X %
X X X X %X X

o
o

X X X X X X

(=2}
=}

X X X X %X X

X X X X %X X
X X X X %X X
X X X X %X X
X X X X %X X
X X X X %X X
X X X X X %

| xonvPoBka

47 |

M 2 P

063

A 0100

47

CEPUA

M

MOOUNGUKALINA
M = cTaHgapTHbIA, MarHUTHbI

OEVCTBUE

2 = IBYCTOPOHHWI (AemMndupoBaHue B 06e CTOPOHbI)
3 = ABYCTOPOHHWI (6e3 AeMncnpoBaHuns)

4 = BYCTOPOHHUIA (C AeMndupoBaHMeM Hasaz)

5 = ABYCTOPOHHWI (C AemndupoBaHnem Bnepes)

6 = BYCTOPOHHWI (OBYCTOPOHHWIA LUTOK, AemndrpoBaHne B 06e CTOPOHbI)

MATEPWATbI

P = wrok - HepxaBetowwas ctanb AlS| 420B, LWNUNbKX 1 raiiku LWITOKa - OLMHKOBaHHas cTanb

R = wTok, Wwnunbku - Hepxasetowas ctane AlSI 420B, raiiku LWToKa - Hepxxasetowas crans AlSI 303

U = wToK, rarku Wnunek - Hepxasetowas ctanb AlS| 303, wnuneku - Hepxasetowwas ctans AlSI 420

S = XxMMMYecku CTolikasi okpacka, LUTOK, raikv wnunek - Hepxxasetowas crans AlSI 303, wnunbkuy - Hepxasetowas ctans AlS| 420

063

ONAMETP
32 Mm

40 Mm

50 Mm

63 mm

80 Mm

100 mm

TUM KPEMJTEHUA

A = cTaHzapTHbIii

| = cbopka nogBecok Mop. C+L+S (cm. pa3gen 1/1.17.03)

ZS| = cbopka nogsecok Mog. ZS+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
ZCl = c6opka nogsecok Mog. ZC+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)
RI = c6opka nogsecok Mog. R+C+S (cm. pasgen 1/1.17.03)

0100

Xon
10...2700 mm

CMNEUWAJIbHOE VCMONHEHUE
= cTaH4apTHbIA
V = wrokoBas maHxeTa u3 dtopkaydyka (Viton), -5°C + 150°C
N = uunuHgp-TaHgem
W = Bce ynnoTHeHus pTopkayuyyka (Viton), -5°C + 150°C
B = Bce ynnoTtHeHus dpTopkayyyka HNBR, -35°C + 80°C

RP = cneuvanbHas 2-X KOMMOHEHTHAas! LUTOKOBAsi MaHXeTa AnA 3KkcnnyaTtayMn npy NoBbILWEHHOM 3anblieHUNn

OMMO3UTUBHbBIN TAHLEM-LUNNNHLP
xxx/yyyNS* = onnosnTMBHbIA TaHAEM-LMIVHAP C OGLIMM LUTOKOM
xxx/yyyN* = onnosnTUBHbIN TaHAEM-LMIUHAP

*XXX, YYY - X0, MEPBOro 1 BTOPOro LMN1HApa CooTBETCTBEHHO. Mpumep koaupoBky cm. B pasaene 1/1.17.05

1/1.16.02
33

Komnakus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsTL Mofieny v pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus.
Vianenus paspaGoTaHs! 415 NPOMBbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.



€<

‘ KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELIEHWVE > Uununapsel Cepus 47 CAMOZZI

I NPUHAONEXXKHOCTWU (MOABECKW) AnA LIMNMMHAPOB CEPUA 47

1

LLlapoBoii wapHup Mog. GY... [avika wtoka Moga. U... Ocb Mog. S... 3agHuii chepuryecknii LapHup
Moga. R...

MEPEMELLEHUVE

dnaHey ¢ nnasatoLen Cdbepuyeckuii HakOHEYHWK LLlapHMpHOe KpenneHve nog LLlapHypHOE KpenneHve
ronoskoit Moa. GKF Moga. GA... yrnom 90° Mog. ZC... npsimoe Mog. C+L+S...

MepenHuin n 3agHuin onaxey CamouneHTpupytoLmics LLlapHmpHoe kpennexne Moga. Nanbl Mog. B...
Moga. D-E... waposbIii wapHup Mog. GK R+C+S...

MepeaHss yanda
oxBaTblBatoLLas
Mog. H... n C-H...

3agHAs yanda oxeaTbiBaroLas
Moa. C...n C-H...

Bunka ans wroka Moa,. G... Bce NpUHaAnexHOCTV NOCTaBASIOTCS OTAENbHO, 3a UCKITIOYEHUEM 3apHas nogsecka
I"aiiku wroka Moga. U oxsatbiBaemas Mog,. L...
Komnakusi ocTasnsieT 3a coboii Npaso moaenu u Geay . 1/1.16.03

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.

34



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLEHNVE > LinnuHgpsl Cepus 47

Uunuugpel Cepus 47

KATAINOI > Bepcus 8.5

L1 PL BG
SW4  SW1 VD EE EE PL RT
—
b — i
\ =
+ = no6aBnTh X071, « 1 Ol n| ﬁ\ %/\%v (Dl
NEE O] , )i I m
= :m ! i
4 -
- ——
\ SW3 SW3/
AM WH N N VA
L2+
ZJ +
PA3MEPbI
g AM B BG E EE G KK L1 L2+ MM N PL RT SW1 Sw2 SW3 Sw4 TG VA VD WH ZJ+ AemndguposaHue
nepegHee / 3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 146 17
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 16 29 15 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 165 20
50 32 40 16 65 G1/4 45 M16x1,5 25 106 20 30 18.3 M8 17 10 3 24 465 4 5 37 180 15
63 32 45 16 75 G3/8 7 M16x1,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 565 4 5 37 195 17
80 40 45 185 97 G38 7 M20x1,5 30 128 25 36 215 M10 22 12 5) 30 72 4 5) 46 220 20
100 40 55 185 116 G1/2 75 M20x1,5 35 138 25 36 216 M10 22 12 5 30 89 4 5 51 240 21
Uunuugpel Cepus 47
[poxoaHon LWToK
B % = %
BG
L1 PL PL| L1
Sw4  SW1 vD | EE  Sw3 1w SW1 Sw4 RT
+ = nobasuTb xoa
++ = n06aBuTb X0 \ /
ABaxabl 2 J
@ §I§EE b g (@) ”’(% 0’ [
=%
1 %F
Y /1]
\sw3 EE/
AM WH N N WH + AM
L2+
ZJ ++
PASMEPbI
(4] AM B BG E EE G KK L1 L2+ MM N PL RT Sw1 Sw2 SW3 sw4 TG VD WH ZJ+ AemndupoBaHne
nepefHee / 3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 5) 26 146 17
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 16 29 15 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20
50 32 40 16 65 G1/4 45 M16x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 5] 37 180 15
63 32 45 16 75 G3/8 7 M16x1,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 56,5 5 37 195 17
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 215 M10 22 12 5 30 72 5 46 220 20
100 40 55 185 116 G1/2 75 M20x1,5 35 138 25 36 216 M10 22 12 5 30 89 5 51 240 21
1 /1.16.04 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

35

Vianenus paspaGoTaHs! 415 NPOMBbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.



€<

KATAJIOI > Bepeusi 8.5 MEPEMELLEHNE > LUnnunapel Cepus 47 CAMOZZI

Onno3nTUBHbIN TaHAEM-UMIMHAP ¢ obwmm wTtokom Cepusi 47

—

Mpumep KOAMPOBKM NPU HYNEBOM Xofe: %
47M2P050A000/000NS T
L
=
L
=
L
o
<195 <Hﬁ> E
VA_ _PZ:‘ [[‘ '[[ ‘_P[_ _VA o
1 3—"—'@2 Nz )—E i l
, pp==== g |
H O % ,

I 12 X1 124X2 » £ -
B 13 X1 X2 N
+ X1 pobasuTb XoA Ans NepBOro UUnuHapa
+ X2 pobaBuTb X0A Anst BTOPOro LunuHapa
+X1 +X2 po6aBuTb X0 AN NEPBOro U BTOPOrO LMNMHApPa
PA3MEPbI
(%] MM @B PL L1 EE WH2 L2 L3 VA N RT BG G TG E Sw2 u
32 12 30 14 18 G1/8 42 94 230 26 M6 16 5 325 46 6 16
40 16 35 15 21 G114 60 105 270 29 M6 16 5 38 55 6 18

50 20 40 18.3 25 G1/4 74 106 286 30 M8 16 4.5 46.5 65 10 24

63 20 45 215 25 G3/8 74 121 316 36 M8 16 7 56.5 75 10 24

80 25 45 215 30 G3/8 92 128 348 36 M10 18.5 7 72 97 12 32

R I S I S

100 25 55 21.6 35 G1/2 102 138 378 36 M10 185 75 89 116 12 32

OnnoanTtuBHbIN TaHaem-unnuHap Cepwusa 47

P - MpriMep KOAMPOBKK NPU HYNEBOM XOfe:
i — - 47M2P050A000/000N

o M— 9 .e 'ﬁ'.

&8
A s A A o AU
Swh - Swi w w Wi Swi RT
i e I s
A 5 TEIT
| i ¢ s i
BRI o @ i o @ i
| L @ ® @
B ESE
. AM N WH e N | L N AL N |
L 12+X1 M 1/‘ 12 +X2
L X1 X2 i

+ X1 pobasuTb X0 ANs NepBoro LunuHapa

+ X2 pobaBuTb X0 ANs BTOPOro UUnuHapa

+X1 +X2 po6aBuTb X0 ANt NEPBOro U BTOPOrO LMNuHApPa
PA3SMEPbI

(4] MM KK 7B PL L1 AM EE WH L2 L3 VDA N RT BG G TG E Sw1 Sw2 sw4 U
32 12 M10x1.25 30 14 18 22 G118 26 94 249 5 26 M6 16 5 325 46 10 6 17 9
40 16 M12x1.25 35 15 21 24 G144 30 105 279 5 29 M6 16 5 38.5 55 13 6 19 9
50 20 M16x1.5 40 18.3 25 32 G1/4 37 106 295 5 30 M8 16 4.5 46.5 65 17 10 24 9
63 20 M16x1.5 45 21.5 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 7 56.5 75 17 10 24 9
80 25 M20x1.5 45 215 30 40 GB3/8 46 128 357 5 36 M10 18.5 7 72 97 22 12 30 9
100 25 M20x1.5 55 21.6 35 40 G1/2 51 138 387 5 36 M10 18.5 75 89 116 22 12 30 9

KomnaHnus octasnseT 3a coboi NpaBo N3MeHsATL MoeNu U pa3Mepsl 6e3 ysegomneHns. 1 /1.16.05

Wapenus paspaboTaHbl 47151 NPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.

36



CAMOZZI MEPEMELLIEHVE > Unnunapel Cepusa 47 KATAIOI > Bepcus 8.5

Jlanbl Mog. B

—

Martepuan: oyuHkoBaHHas cTarnb.

=

-

MEPEMELLEHVE

B komnnekT BXxoauT:
Kpennexuue 2 wr.
BuHT 4 wr.

(+ no6asuTbL X04)

PA3MEPbI

Mog. (%) AT SA+ XA+ TR E @ AB AH AO AU
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 1 24
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 7 25 41

3agHuin n nepegHuin onaxey Moga. D-E
MaTtepuan: antoMuHui.

ZF -

ZB + UF

B komnnekT BxoauT:
®PnaHey 1wt
Bunt 4wr.

(+ no6aBuTb X04)

PA3SMEPbI

Moga. [%] W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MoMEeHT 3aTsixKn
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 6 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hwm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hm

3agHsasa uandga oxeatbiBatowast Mog. C n C-H

MaTtepuan: antoMuHui.

N

B komnnext BXOOUT:

Llanda 1 wr. FL

BuHT 4 wr. XD +

(+ no6aBuTbL X04)

PA3MEPbI
Mog. (%] @ CcD L FL XD+ MR E CB uB MoMeHT 3aTsiKkK
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 52 6 Hwm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 26 Hv

’] /1.16.06 Komnanus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHsITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMNeHus.

Vianenus paspaGoTaHs s NPOMbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.

37



KATAJOI > Bepcus 8.5

MNepegHsas yanda oxeaTtbiBatowaa Moa. H u C-H

MaTtepuan: antoMmHui.

B komnnekt BXOOWUT:

MEPEMELLEHVE > UnnuHgpel Cepus 47

Llanda 1 wr.

BuHt 4 wr. XD +

(+ pobasuThb x04)

PASMEPbI
Mog. (%] CB uB E XD FL L CD MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18

3aaHas nogsecka oxBaTbiBaemas Mog. L

MaTtepuan: antoMmHUA.

~

|

B KOMMNEeKT BXOAWT:
Mogsecka 1wrT.
BuHt 4wr.

(+ po6aBuTb x04)

XD +

PA3SMEPbI

Mog. %] @CD L FL XD+ MR E EW MoMEHT 3aTsKKn
L-41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 6 Hwm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 6 Hwm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 19 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hm

3apHwuii cepuyeckun wapHup Mog. R*

Matepuan: anioMVHWUIA.
*He Mo cTaHgapTy

B KOMMNeKT BXOAWT:
MopBecka 1wrT.
BuHT 4uwr.

(+ no6aBuTL X04)

PA3MEPbI

Mog. (%] CX L DL XN+ MS E EX EP z MOMEHT 3aTsKKM
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hwm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hwm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hm
Komnanus octasnseT 3a coboi NpaBo N3MeHsTL MoeNny U pa3Mepsl 6e3 ysegomneHns. 1 /1.16.07

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.

38

CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHNE



CAMOZZI MEPEMELLIEHVE > Unnunapel Cepusa 47 KATAIOI > Bepcus 8.5

LLlapHupHoe kpennenne Mog. C+L+S

MaTtepuan: antoMnHuA.

—

cD.

MEPEMELLEHVE

(+ no6asuTb X04)

PA3MEPbI
Moga. [%] -,CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsKKn
C+L+S 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 10 52 28 52 6 Hu
C+L+S 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
C+HL+S 100 20 29 41 230 18 15 60 110 26 Hu

LLlapHupHoe kpennexune nog yrnom 90° Mog. ZC

CornacHo ctaHgapta CETOP RP 107P

MaTepwan: anomMmHui. X0+ 6L

EM i
.II
A
-~ ga..
: £

AET‘

B komnnekt BXOOUT:

Uancda 1 wr. (“

(+ no6aBuTbL X04)

PA3MEPbI

Mog. (%] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 1" 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 1 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 1"
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 25 50 60 70 71 15 19

CawmoueHTpupytowmincs wapHmp Mog. GK

MaTepman: OUMHKOBaAHHasA ctalb.

“ 3 e U1
B

~ |
| AX_| \SW
Mon. 2] KK L L1 L3 L4 A D H ] sw SW1 SW2 B1 AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 715 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100  80-100 M20x1,5 19 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
1 /1.16.08 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

Vianenus paspaGoTaHs! 415 NPOMBbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.

39



KATAJIOI > Bepeusi 8.5 MEPEMELLEHNE > LUnnunapel Cepus 47 CAMOZZI

dnaHeuy ¢ nnasatowen ronoskon Mog. GKF

MaTepman: OUMHKOBaHHaA ctalb.

—

B L
TF L1
D 0.5 | L
T
e @), |
/) | =~ 3’
ZJ = o i - L
<| x (RN e = x
HtoHe | :
SiRE= 0 = @) o
N ]
e C
Mog. 2] KK A B R TF L L1 I @D @ D1 @ D2 SW
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 225 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 EN) 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 25

MprHagnexxHOCTV ANst MOHTaXa pacnpeaenuTens Ha UunuHap

Ha6op npuHagnexHoctein Mog. PCV ans moHTaxa pacnpegenvTens Ha uunuHap. Pacnpegenutenmn
MOHTVPYIOTCH HEMOCPEACTBEHHO Ha LIMNMHAPE C NOMOLLBIO CneuuanbHbIX UKCUPYIOLLMX BUHTOB.

Mpumeyanue: MpeasaputensHo Heobxoaumo npoeeputs AnnHy (WW) BeiGpaHHOro pacnpefenuTensi, oHa AomkHa 6biTb MeHbLUe, Yem pasmep JJ

W, BLIBPAHHOTO LMNMHAPA.
(% -{‘m
L

L
o

Mog.

PCV-62-K3 Ans kpennewus pacnpegenuteneit Cepumn 3
PCV-62-K4 Ans kpennenus pacnpeaenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KE Ans kpennenus pacnpeaenuteneii Cepun EN
PCV-62-K8 ans kpennenus pacnpeaenuteneit Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8

Ocb Moga. S

B KOMMMEKT BXOAWT:

Ocb 1w
(HepxaBetowas ctanb 303)
CTonopHoe KonbLo 2T,

== ﬂ[_z '
5

(cTanb)
Moa. @ d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S$-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 8
S$-100 100 20 121 111 1,3 5
KomnaHnus octasnseT 3a coboit npaBo N3MEHsATL MOAEN U pa3Mephbl 6e3 yseaomneHns. 1 /1.16.09

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.

40



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MEPEMELLIEHVE > Unnunapel Cepusa 47

Cdbepuyecknii HakoHeuHnk Mog. GA

CornacHo ctaHgapta ISO 8139.
Matepuan: oynHkoBaHHas cTarsb.

KATAINOI > Bepcus 8.5

41

&R _
- — —
SW
_CN
N .
o L[S
p— a\l
< 1 AX
Mog. LCN u EN ER AX CE KK T z sw L ce |
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17
GA-40 12 12 16 16 22 50  M12X125 175 65 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
Laposki wapHup Moa.GY
Matepuan: LLAM n ounHKOBaHHas cTanb.
[&]
L1 L2
L3 AX
Mog. [} KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 ,T D E B ,C Z )
GY-32 32  M10X1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15 L CE
GY-40 40 M12X125 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63  50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 25 31,5 25 27,5 34 20 29 45 7,5
Bunka gns wrtoka Moga. G
MaTepwvan: ouMHKOBaHHas cTarb.
CornacHo ctangapta ISO 8140. cE
3 w® W—Lﬁ
LE
N
CK
S —
o 3 - ¥ &
Mog. @CK  LE cM cL ER CE KK B B1 r
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1,5 48 34
["anka wTtoka Mopg. U
CornacHo ctangapta UNI EN I1SO 4035.
MaTepwvan: oyMHKOBaHHas cTansb.
Mog. D m SW
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
1 /1.16.10 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

Vianenus paspaGoTaHs! 415 NPOMBbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.



